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Λύση: 

 

α) Πρέπει 2 2 2 29 0 9 9 9 3 3 3x x x x x x− > ⇔ > ⇔ < ⇔ < ⇔ < ⇔ − < <  

Αρα το πεδίο ορισμού είναι το ( )3,  3Α = − .  

β) Θέτουμε ( )f x y=  και έχουμε 
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Αρα τέμνει τον άξονα x x′  στο σημείο ( )2,0Α −   

● Για x=0: 2 2
39

y = =  

Αρα τέμνει τον άξονα y y′  στο σημείο 20,
3

 Β 
 

  

γ) Αφού η ευθεία τέμνει τον άξονα y y′  στο σημείο 20,
3

 Β 
 

, η 

εξίσωση της  θα έχει την μορφή 2
3

y xλ= + . 

Επειδή διέρχεται από το ( )2,0Α −  οι συντεταγμένες του Α θα 

επαληθεύουν την εξίσωση της ευθείας οπότε: 

( ) 2 6 2 10 2 0 6 2 6 2
3 6 6 3

λλ λ λ λ= − + ⇔ = − + ⇔ = ⇔ = ⇔ =  

Αρα η ζητούμενη εξίσωση είναι η 1 2
3 3

y x= + . 
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